

ROMANIA
JUDETUL ALBA
COMUNA SCARISOARA
CONSILIUL LOCAL
Nr. 424/31.01.2023

MINUTA SEDINTEI ORDINARE DIN DATA DE 31.01.2023

Azi data de 31.01.2023, a avut loc sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Scărisoara, convocata prin Dispozitia primarului nr.19/25.01.2023, afisată la sediul si pe site-ul primariei Scărisoara. Din totalul de 11 consilieri invitati la sedinta, participă 11.

Participă de drept dl. primar Costea Cristian Vasile si d-na secretar general Tărtărian Sofia. Publicitatea sedintei s-a facut prin anuntul nr.315/25.01.2023, afisat la sediul institutiei si pe site-ul www.scarisoara.ro.

Doamna secretar general supune aprobării consilierilor locali procesul verbal al sedintei anterioare, consultă consilierii daca au obiectii la acesta. Se constată ca nu sunt obiectii, se supune la vot procesul verbal care este aprobat cu 11 voturi "pentru", "impotiva" 0, "abtineri" 0.

Domnul primar initiatorul proiectului ordinii de zi, supune spre aprobare urătoarele proiecte;

1. Proiect de hotărâre- privind aprobarea planului de actiuni sau de lucrari de interes local pentru repartizarea orelor de munca ce vor fi efectuate de persoanele apte de munca din familiile beneficiare de ajutor social in anul 2023

2. Proiect de hotărâre- Referitor la: desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Scărisoara, județul Alba, pentru a face parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Scărisoara, județul Alba

3. Proiect de hotărâre - privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe trimestrul IV 2022, la nivelul UAT SCĂRISOARA și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

4. Proiect de hotărâre - Privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru Implementarea Programului pentru școli al României pentru perioada 2023-2026

5. Proiect de hotărâre- Privind acordarea unor premii si "Diplome de onoare" cuplurilor care au implinit 50 de ani de la căsătorie

6. Proiect de hotărâre – aprobarea bugetului local pe anul 2023

7. RAPORT DE EVALUARE a implementării Legii nr. 544/2001 în anul 2022

8. RAPORT DE EVALUARE a implementării legii nr. 52/2003 în anul 2022

9. R A P O R T- privind situatia economica, socială si de mediu a comunei Scărisoara pe anul 2022

10. RAPOARTE- pentru activitatea desfășurată in anul 2022 de către consilierii locali.

Prezintă consilierii locali

11. RAPORT -privind solutionarea petițiilor pe anul 2022

Prezintă referent superior Chira Eugenia

12. Intrebări/interpelări/diverse

Ordinea de zi este supusa la vot asa cum a fost propusă de dl. primar, si este aprobată in unanimitate de voturi.

Doamna secretar general Tartarian Sofia-informeaza obligatia domnilor consilieri conform art.228 alin.2 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, asupra participării acestora la deliberarea si adoptarea hotararilor in situatiile in care intervine interesul personal.

Dl. primar prezinta proiectele de hotărâri inscrise pe ordinea de zi, informează că toate proiectele sunt insotite de rapoartele de specialitate si de referatele de aprobare, acte ce au fost prezentate

consilierilor locali cu ocazia întâlnirii acestora în ședința pe comisii, iar avizele consultative ale comisiilor de specialitate au fost aprobate favorabil pentru fiecare proiect în parte.

În cadrul ședinței de azi a fost adoptată cu cîvorumul legal, următoarele hotărâri ;

HOTĂRÂREA NR.4/2023 - privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce vor fi efectuate de persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social în anul 2023

HOTĂRÂREA NR.5/2023- Referitor la: desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Scărișoara, județul Alba, pentru a face parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Scărișoara, județul Alba

HOTĂRÂREA NR.6/2023- privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe trimestrul IV 2022, la nivelul UAT SCĂRISOARA și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

HOTĂRÂREA NR.7/2023- Privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru Implementarea Programului pentru școli al României pentru perioada 2023-2026

HOTĂRÂREA NR.8/2023- Privind acordarea unor premii și "Diplome de onoare" cuplurilor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie

HOTĂRÂREA NR.9/2023- aprobarea bugetului local pe anul 2023

În conformitate cu dispozițiile **art. 11 din Legea nr. 52/2003** privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei comunei Scărișoara și se va publica în site-ul propriu.

**Presedinte de ședința,
Consilier Costea Rodica**

**Secretar general comuna,
Sofia Tartaria**